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Aos dois (02) dias do mês de junho (06) do ano de dois mil e vinte e seis (2026), 

as dezenove horas e quinze minutos (19h15min), na Sede da Câmara Municipal 

de Sampaio/TO, situada a Rua Manoel Matos, nº 130, Centro, Sampaio/TO, CEP 

77.980-000, realizou-se a PRIMEIRA Sessão Ordinária do Mês de junho/2026, 

estando presente os seguintes Vereadores: Presidente ANTONIO FILHO DA 

CONCEIÇÃO RODRIGUES; Vice-Presidente JOSÉ LOPES DA SILVA; 1º 

Secretário JOZAFÁ GOMES DA COSTA; 2º Secretário MANOEL FILHO 

BEZERRA DOS SANTOS; Vereador DAMIÃO IVAN DE ANDRADE; Vereador 

DOMINGOS RODRIGUES DA SILVA; Vereador ELIVAN BARBOSA SOUSA; 

Vereadora IRISMAR NEVES DE ABREU SILVA e Vereador JOÃO BATISTA 

NEVES BARBOSA. Registra-se a presença do Sr. ALEXANDRE NEVES 

CARVALHO. Ato contínuo, o Sr. Presidente ANTONIO FILHO DA CONCEIÇÃO 

RODRIGUES, achando número legal, e invocando sob a proteção de Deus, 

declarou aberta a presente sessão. Ato contínuo, o Presidente fez seus 

agradecimentos. Em seguida o 1º Secretário JOZAFÁ GOMES DA COSTA leu 

a passagem bíblica. Ato contínuo, o Presidente apresentou a pauta da referida 

sessão: 1. Leitura e Aprovação das Atas das Sessões anteriores. Referente aos 

dias sete (07) de maio (05) de 2026 e oito (08) de maio (05) de 2026; 2. 

Apresentação de Matérias. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Sr. PABLO 

RAMON MOTA ALBUQUERQUE - Secretário de Administrativo desta Casa de 

Leis para leitura das atas das sessões anteriores, que após de lidas e achadas 

em conformidades foram aprovadas por todos os presentes. Em seguida, o Sr. 

Presidente passou a palavra a cada um dos nobres parlamentares. Ato continuo, 

o Sr. Presidente passou a palavra aos nobres vereadores para as suas 

considerações finais. Em seguida, o Sr. Presidente realizou suas considerações 

finais. E não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, 

e eu JOZAFÁ GOMES DA COSTA, 1º Secretário, lavrei a presente ata, que após 
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de lida e achada em conformidade será assinada por todos os presentes. 

Sampaio/TO, 02 de junho de 2026. 

 

Vereador ANTONIO FILHO DA CONCEIÇÃO RODRIGUES 
Presidente 

 
 

Vereador JOSÉ LOPES DA SILVA 
Vice-Presidente 

 
 

Vereador JOZAFÁ GOMES DA COSTA  
1º Secretário 

 
 

Vereador MANOEL FILHO BEZERRA DOS SANTOS 
2º Secretário 

 

IRISMAR NEVES DE ABREU SILVA  DOMINGOS RODRIGUES DA SILVA  
Vereadora Vereador 

   

ELIVAN BARBOSA SOUSA DAMIÃO IVAN DE ANDRADE 
Vereador Vereador 

 

JOÃO BATISTA NEVES BARBOSA 
Vereador 
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